PeLwieHue
YpPaBHEHUU

«B mupe 3Be3n»

s
R~

S






=

2.

3agaaHue Ne 1
Kakoe paseHcmeo Ha3bieaemcs
ypaeHeHue?

Kakoe yucsio Ha3bieambCs
KOpHeM ypasHeHUs1?

Umo 3Hayum pewums
ypaeHeHue?

llpoyumamep npasusio peweHuUs
ypaeHeHUuu.
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3agaHue Ne 2
Bbi6epume
3anucu, siesisirowuecsi ypasHeHUsIMU:

A)152 -3 ;
B)4 -x-9
B)2-x=28
) 8- x-13=5-x-5
0) 156 — (z + 60) = 76
E) 454 +y = 200
s34 7B




3agaHue Ne 3

3anuwume KoaghguyueHm credyrowux

eblpa)KeHuU:
2XY; -51BC;
aB; -X;
-2N; 2,1 aB




3agaHue Ne 4

Ynpocmume ebipaxeHue:

S5a - 7; 4x - (-2);
-3x -+ (-3); 5aB - 2c;
-2 - 0,5x; -5t - 3xy




3agaHue Ne 5

Packpoume ckobkKu:

2 (x+1);

3-(n-2);

-2 - (2x +1);
-5 - (a + 2B - 3).




3agaHue Neo 6

llpueedume NodobHbIe crnazaemMble:
5a — 6a - 7B + B;
8—a+7+5a-10a;
4 - (x —3) - 2x;
(2a+1)-2—-a+5.




3agaHune Ne 7

Pewume ypagHeHue:
2X + 3 =X -0;
6-4y-1=y+ 3;
3-(Xx—-95)=x+3;
3. (x+6) =2 (x - 3).




[lpoBepkKa

b, B, IL i, E
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[lpoBepkKa

2 -91
1 -1
-2 -2,1

n

Ao



[lpoBepkKa

35a; -8X;
Ox; 10aBc;
-1X; -15txy.
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[lpoBepkKa

2X + 2;
3n — 6;
-4X — 2;

-5a - 10B + 15.



[lpoBepkKa

-1a — 6B;
15 - 62;
2X — 12;

Ja + 7.



[lpoBepka
X = -9;

y =0,4;
X =09;

X = -24.



MOJ1OALUbI!



